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Podnikatelské prostředí v Mariánských Lázních je v Karlovarském kraji bezkonkurenční.
Vyplynulo to z výzkumu „Město pro byznys“, který již osmnáctým rokem hodnotí
podnikatelský potenciál měst a obcí v České republice. Čtrnáctitisícové lázeňské město v
něm suverénně obsadilo první místo, na druhé příčce se umístily Karlovy Vary a třetí
skončil Cheb, jenž uspěl v mystery testování.

V rámci Karlovarského kraje se může vítězné město pochlubit například vysoce nadprůměrným
počtem ekonomických subjektů v přepočtu na 1000 obyvatel. Zároveň zaznamenává nejvyšší
meziroční změnu počtu obyvatel, což je příslibem pro rozvoj podnikání i do budoucna. Radnice i
dobře hospodaří, má nejnižší náklady na dluhovou službu a umí dobře čerpat dotace, o čemž svědčí v
rámci regionu vůbec nejvyšší podíl dotací na příjmech. Otevřený přístupu místní samosprávy dokládá
nejvyšší počet úředních hodin, během nichž si mohou podnikatelé, ale samozřejmě nejen oni, vyřídit
vše potřebné.

„Jsme za ocenění velmi rádi. Jsme rádi, že se nám daří rozvíjet podnikatelské prostředí v
Mariánských Lázních, které je velmi specifické svým zaměřením. Proto musíme vynakládat více sil
na vytváření podhoubí pro podnikatelskou činnost. S podnikatelskými subjekty velmi úzce
komunikujeme. Mariánské Lázně jsou zaměřené vyloženě na lázeňství a cestovní ruch. Nejen
podnikatelé, ale i občané, se mohou těšit na neustálé vylepšování infrastruktury a na rozvíjení
služeb,“ říká starosta Mariánských Lázní Martin Hurajčík.

Analytici agentury Datank, která za výzkumem stojí po datové stránce, dělí své hodnocení do dvou
hlavních kategorií, podnikatelské prostředí a přístup veřejné správy. V rámci výzkumu jsou shrnuty
všechny důležité informace a statistická data, která dále rozvíjejí diskuzi o vývoji podnikatelského
prostředí v České republice. Pořadí se vyhodnocuje za jednotlivé kraje a také za celou republiku.
Vyhlašovatelem výzkumu je týdeník Ekonom. Zpracovatelem ratingu je CRIF.
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